



## CYCLING - RURAL ROADS OF MARIJA BISTRICA - ZABOK, KÖZÉP HORVÁTOR SZÁG

***A bemutatkozás után átalakítjuk kerékpárjait, megismertetjük a biztonsági szabályokkal és tájékoztatjuk a program tartalmáról. Biciklivel a főtérre megyünk, és elmeséljük Marija Bistrica történetét. Kerékpározva a szoborparkon és a festői Vinski vrh falun elérjük a kilátót, ahonnan csodálatos kilátás nyílik a Hrvatsko Zagorjére. Hosszabb ereszkedés az erdőn és a szőlőültetvényeken át a közeli Podgrađe faluba ereszkedik le. nézze meg a lovakat a helyi tanyán. Mászás nélkül haladva Selnica falun keresztül elérjük a "Lojzekova hiža" hagyományos éttermet, ahol megpihenünk és felfrissülünk. A túra enyhe emelkedéssel folytatódik a "Sinkovići" etnofaluban. Itt régi hagyományos házakat és számos hagyományos mezőgazdasági eszközt láthatunk. A programot a Hum Bistrički hegymászás zárja, majd le a Marija Bisticára, oda, ahonnan indultunk. A programhoz megfelelő lábbeli-sportcipő szükséges. Az állapot nehéz és műszakilag igénytelen akár 5 órán keresztül. A táv 32 km (29 km aszfalt és 3 km makadám), összesen 270 m emelkedővel. A szolgáltatónál elektromos vagy mountain bike bérelhető. Az ár tartalmazza a kerékpáros sisak és a hátizsák használatát palackkal víz és egy energiabár. 14 éven felüli vendégek vehetnek részt, összesen legfeljebb 10 vendég.***

Ár

Cycling-Rural roads of Marija Bistrica - Marija Bistrica, Croatia



Cycling - Rural roads of Marija Bistrica  
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking  
49246 Zabok  
Horvátország

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Menetrend

**KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI**  
every day

**AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE**  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking. 8:30am

**HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ**  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 1:30pm

## Információ

### RÖVID LEÍRÁS:

**Név:** Cycling - Rural roads of Marija Bistrica

**Az utazás / túra / tevékenység időtartama:** 1-5 óra

**A termék a következő kifejezést írja le legjobban:** Outdoor és kaland

**Termék tartalmazza:** sportolni, természetnézés / természeti szépségek, háziállatok látogatása, tárlatvezetés

**Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok:** A bemutatkozás után átalakítjuk kerékpárjait, megismertetjük a biztonsági szabályokkal és tájékoztatjuk a program tartalmáról. Biciklivel a főtérre megyünk, és elmeséljük Marija Bistrica történetét. Kerékpározva a szoborparkon és a festői Vinski vrh falun elérjük a kilátót, ahonnan csodálatos kilátás nyílik a Hrvatsko Zagorjére. Hosszabb ereszkedés az erdőn és a szőlőültetvényeken át a közeli Podgrađe faluba ereszkedik le. nézze meg a lovakat a helyi tanyán. Mászás nélkül haladva Selnica falun keresztül elérjük a "Lojzekova hiža" hagyományos éttermet, ahol megpihenünk és felfrissülünk. A túra enyhe emelkedéssel folytatódik a "Sinkovići" etnofaluban. Itt régi hagyományos házakat és számos hagyományos mezőgazdasági eszközt láthatunk. A programot a Hum Bistrički hegymászás zárja, majd le a Marija Bisticára, oda, ahonnan indultunk. A programhoz megfelelő lábbeli-sportcipő szükséges. Az állapot nehéz és műszakilag igénytelen akár 5 órán keresztül. A táv 32 km (29 km aszfalt és 3 km makadám), összesen 270 m emelkedővel. A szolgáltatónál elektromos vagy mountain bike bérelhető. Az ár tartalmazza a kerékpáros sisak és a hátizsák használatát palackkal víz és egy energiabár. 14 éven felüli vendégek vehetnek részt, összesen legfeljebb 10 vendég.

### SORRENDEK:

Fő tér - Szoborpark - Vinski Vrh - kilátótól a kilátóig, ahonnan csodálatos kilátás nyílik Hrvatsko Zagorje városára - leereszkedés az erdőn és a szőlőültetvényeken keresztül a közeli Podgrađe faluba - tanya lovakkal - átutazás Selnica falun a "Lojzek's" étterembe Hiža" ahol megpihenünk és felfrissülünk - az út enyhe emelkedéssel folytatódik a "Sinkovići" etnikai faluba - feljutás Hum Bisticára - leszállás Marija Bisticára

### MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A programhoz megfelelő lábbeli - sportcipő - szükséges.